PROTOKÓŁ Nr  1/09
posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  14 stycznia 2009 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Krzysztofa Pieszko – Z-cy Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.00

                            Posiedzenie zakończono o godz.14.55
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Krzysztof Pieszko



- Z-ca Przewodniczącego Komisji
2. Józef Pokładek




- Członek Komisji

3. Paweł Dul




- Członek Komisji

4. Cezariusz Rudyk



- Członek Komisji
2. Lesław Śliwko




- Członek Komisji

3. Bogusław Nowak



- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji według listy obecności:

Jan Jasiukiewicz




- Przewodniczący Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Wiesław Ogrodnik



- I Z-ca Prezydenta Miasta

2. Maciej Małkowski



- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Bolesław Nowak



- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

4. Elżbieta Chojnacka



- Naczelnik Wydz. RiP

Posiedzeniu przewodniczył radny Krzysztof Pieszko –  Z-ca Przewodniczący Komisji RGiF, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Zaopiniowanie wniosków o przyznanie nagród w ramach środków przeznaczonych w budżecie miasta na promocję Miasta Bolesławiec w 2008 r.

Przebieg posiedzenia:

Komisja RGiF rozpatrzyła 67 wniosków o przyznanie 66 nagród w dziedzinie nauki, kultury i innych.

(wnioski – zał. nr 1)

Zgodnie z pkt. 6 Regulaminu przyznawania nagród w ramach środków przeznaczonych w budżecie miasta na promocję miasta Bolesławiec wartość nagrody nie może być niższa niż corocznie ustalane minimalne wynagrodzenie za pracę i nie wyższa niż trzynastokrotność tego wynagrodzenia.

(regulamin – zał. nr 2)


W 2009 roku minimalne wynagrodzenie za pracę wynosi 1276 zł.


Kwota przeznaczona na przyznanie nagród wynosi 30 000 zł.

Głos zabrał radny Cezariusz Rudyk, stwierdzając, że jego zdaniem podział puli przeznaczonej na nagrody  za promocję Bolesławca  (12.000 zł na sport i 18.000 zł na pozostałe dziedziny) jest niesprawiedliwy. Radny uważa, że jeśli nie ma przepisów, które mówią, że na sport przeznacza się 40% środków, to dziedzina społeczna, nauka i kultura powinny być dofinansowane w większym stopniu. Zapytał, czy jest zapis mówiący o takim podziale środków.
Radny poruszył również kwestię filozofii przyznawania nagród. Zapytał, czy nagrody są przyznawane za działalność poszczególnych podmiotów w 2008 r., czy za całokształt działalności.
II Z-ca Prezydenta Miasta Maciej Małkowski stwierdził, że zgodnie z tytułem są to nagrody za promocję miasta w 2008 r., termin składania wniosków upływa 15 grudnia  z przyczyn technicznych, ponieważ istnieje konieczność sprawdzenia wniosków, uzupełnienia, jeżeli będzie taka potrzeba i przygotowania pod obrady Komisji. 
Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka wyjaśniła, że o podziale puli środków przeznaczonych na nagrody za promocję miasta zadecydował Prezydent Miasta na podstawie liczby wpływających wniosków.

Radny Cezariusz Rudyk, w związku z tym, że nie ma nigdzie zapisów  mówiących o proporcjach podziału puli środków przeznaczonych na nagrody, wystąpił z wnioskiem o zmianę tych proporcji. Zgodnie z wnioskiem radnego na sport powinno przypadać 30% środków, tj. 9.000 zł, a kwota 21.000 zł na pozostałe, równie ważne kategorie.
Radny Józef Pokładek zabrał głos jako Przewodniczący Rady Sportu, którego zdaniem na sport powinna być przeznaczona kwota 18.000 zł, a na pozostałe 12.000 zł, ponieważ wysokie osiągnięcia sportowe zawodników na szczeblu krajowym, a także międzynarodowym są niewątpliwie promocją miasta Bolesławiec.
Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka poinformowała, że na posiedzeniu Rady Sportu zapadł wniosek  w sprawie zakwalifikowania wniosku o przyznanie nagrody dla Stowarzyszenia Motocyklowego „BOLCE” w dziedzinie społecznej a nie sportowej, ze względu na charakter ich działalności.

Komisja RGiF postanowiła, że sposób procedowania złożonych wniosków będzie polegał na analizie poszczególnych wniosków i przydzielaniu im punktów w ilości od 1 do 5. W ten sposób Komisja RGiF ustali listę rankingową zależną od ilości głosów przyznanych wnioskom  przez poszczególnych radnych.
N A U K A:

wniosek 1.
-  Maciej Krzysztof Cierniak – Komisja RGiF przyznała 5 punktów;

wniosek 2.
- Robert Maksymilian Mróz  - Komisja RGiF przyznała 4 punkty;

wniosek 3.
-  Aleksander Stępień – Komisja RGiF przyznała 1 punkt;

          wniosek 4.
- Anna Olejnik – Komisja RGiF przyznała 3 punkty;

          wniosek 5.        - Katarzyna Joanna Woźniak i Jan Paweł Kozub – nagroda zespołowa – Komisja przyznała 1 punkt;
wniosek 6.

-  Maks Brandt – Komisja przyznała 5 punktów;       

wniosek 7.            - Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych im. mjra H. Sucharskiego – nagroda zespołowa - Komisja RGiF przyznała 3 punkty;

wniosek 8. 
-Teresa Prokowska – Komisja RGiF przyznała 4 punkty;

O godz. 1420 na posiedzenie Komisji przyszedł radny Bogusław Nowak, wobec czego ilość przydzielanych punktów poszczególnym wnioskom wzrosła o 1 (punktacja wynosi od 1 do 6).

wniosek 9.
- Miejski Zespół Szkół Nr 2 – nagroda zespołowa  - Komisja RGiF przyznała 5 punktów.   
K U L T U R A:

wniosek 1.
- Sylwia Popławska – zgodnie z Regulaminem wniosek nie spełnia wymogów;
wniosek 2.
 - Ewa Lijewska – Komisja RGiF przyznała            6 punktów;    

wniosek 3.             – Muzeum Ceramiki – nagroda zespołowa – Komisja RGiF przyznała 5 punktów;
wniosek 4. 
- Magdalena Kubat – Komisja RGiF przyznała 2 punkty;

wniosek 5.
- Marcin Rolak – Komisja RGiF przyznała 1 punkt;

wniosek 6.
- Orkiestra PSM – nagroda zespołowa – Komisja RGiF przyznała 2 punkty;

wniosek 7.
- Chór „Kamerton” – nagroda zespołowa - Komisja RGiF przyznała 3 punkty;

wniosek 8.
- Stanisław Jarmakowicz – Komisja RGiF przyznała 2 punkty;
wniosek 9.
- Ilona Parejko  i Patryk Iskierski – nagroda zespołowa – Komisja RGiF przyznała 1 punkt;

wniosek 10.
- Stowarzyszenie Bolesławieckie Centrum Inicjatyw Lokalnych „Via Sudetica” – nagroda zespołowa – Komisja RGiF przyznała 4 punkty, 1 radny wyłączył się z głosowania;

wniosek 11.
- Grzegorz Roman – Komisja RGiF przyznała 5 punktów;

wniosek 12
- Teresa Czarnecka i Małgorzata Juda – Mieloch – nagroda zespołowa – Komisja RGiF przyznała 0 punktów;

wniosek 13.
- Krzysztof Uzdowski – Komisja przyznała 1 punkt;

wniosek 14.
- Szkoła Podstawowa Nr 4 – nagroda zespołowa – Komisja RGiF przyznała 0 punktów;

wniosek 15.
- Klub Nauczycielski „Carpe Diem” – nagroda zespołowa – Komisja RGiF przyznała 3 punkty;
wniosek 16.
- Przemysław Filipowicz – Komisja RGiF przyznała 6 punktów;

wniosek 17.
- Zdzisław Mirecki – Komisja RGiF przyznała 5 punktów.
S P O Ł E C Z N E:

wniosek 1.
- Polski Czerwony Krzyż – nagroda zespołowa – Komisja RGiF przyznała 6 punktów;
wniosek 2.
- Rodzinny Ogród Działkowy Tulipan – nagroda zespołowa – Komisja RGiF przyznała 0 punktów;

wniosek 3.
- Stowarzyszenie Byłych Żołnierzy 62 Kompanii Specjalnej Komando – nagroda zespołowa – Komisja RGiF przyznała 1 punkt;

wniosek 4.
- ks. Andrzej Jarosiewicz – Komisja RGiF przyznała 6 punktów;

wniosek 5. 
- Stowarzyszenia Motocyklowe „BOLCE” – nagroda zespołowa – Komisja RGiF przyznała 2 punkty.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Z-ca Przewodniczącego Komisji RGiF Krzysztof Pieszko zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

Beata Skrzypek




    Z-ca Przewodniczącego Komisji







Rozwoju Gospodarczego i Finansów







         (-) Krzysztof Pieszko
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